

В ИСМИ состоялась встреча с немецкой делегацией



В ИСМИ состоялась встреча с немецкой делегацией во главе с вице-президентом Федеральной Академии политики безопасности Германии Вольфгангом Рудишхаузером.

Федеральная Академия политики безопасности основана в 1992 году и является ведущим научно-учебным центром ФРГ по подготовке руководящих кадров стратегического уровня. Учебные программы Академии направлены на обеспечение единых подходов и общего понимания политики безопасности государственных служащих, военачальников, топ-менеджеров, ученых, журналистов, ключевых фигур из гражданского общества и экспертов из-за рубежа.



В ходе беседы с гостями обсуждены позитивные тенденции укрепления регионального сотрудничества между странами Центральной Азии, а также перспективы развития узбекско-германских отношений в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сфере.



По оценкам немецкой делегации, проводимая Узбекистаном внешняя политика, приоритет в которой отводится укреплению связей с соседними странами создает благоприятную почву для расширения многопланового сотрудничества Ташкента с ЕС. Данный процесс вызывает большой интерес и находит полную поддержку в Германии.

В этой связи с немецкими партнерами обсуждены возможности по организации совместных мероприятий, предусматривающих взаимные визиты и участие представителей сторон в проводимых международных конференциях, «круглых столах» и семинарах.

